

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 17.02.2020, la sediul Consiliului local al comunei Cicănești în ședință ordinară organizată în luna februarie 2020.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Cicănești nr. 52 din 10.02.2020 și se desfășoară conform documentului de convocare nr. 338/11.02.2020, la sediul Consiliului Local Cicănești, în prezența a 9 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. Lipsesc de la ședință d-nii consilieri locali Boian Gheorghe și Găureanu Ion-Florin. La ședință participă domnul Ionescu Ion-primarul comunei Cicănești și d-na Străuț Nadia-Mihaela, secretarul general al comunei.

Înainte de începerea ședinței ordinare, domnul consilier local Marinescu Petrișor propune consiliului local înregistrarea ședinței prin mijloace audio-video. Se supune votului această propunere. Se respinge propunerea domnului consilier cu 7 voturi „împotrivă” și 2 voturi „pentru” ale domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor.

Domnul președinte de ședință Popescu Gheorghe ales potrivit Hotărârii Consiliului Local nr. 4/31.01.2019, prezintă proiectul ordinii de zi a ședinței ordinare din data de 17.02.2020, astfel:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 31.01.2020;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna martie 2020

inițiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicanesti pe anul 2020 ; inițiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești;

Domnul consilier local Ambrinos Valentin ia cuvântul și propune suplimentarea ordinii de zi cu probleme diverse.

Se supune votului consiliului local ordinea de zi, așa cum a fost propusă a fi completată de către domnul consilier local Ambrinos Valentin . Se respinge completarea proiectului ordinii de zi cu 7 voturi „împotrivă” și 2 voturi „pentru” al domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor.

Președintele de ședință supune votului consiliului local proiectul ordinii de zi așa cum a fost propusă de inițiator- primarul comunei Cicănești . Se aprobă cu 7 voturi „pentru” și 2 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor

Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.01.2020 a fost pus la dispoziția domnilor consilieri locali pentru consultare, atât în format electronic cât și în format letric. Întrucât nu sunt obiecțiuni formulate, procesul verbal este supus votului consiliului local. Procesul verbal se aprobă cu 7 voturi „pentru” și 2 „abțineri” formulate de domnii consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor.

Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pentru a conduce ședințele consiliului local care se desfășoară în luna luna martie 2020, urmează pe ordinea de zi.

În cadrul proiectului aflat în dezbatere se fac propuneri pentru desemnarea din rândul consilierilor locali a președintelui de ședință, astfel:

Este formulată o propunere din partea domnului consilier local Lăstun Florin, nominalizându-l pe d-nul consilier local Tivig Ion- Gheorghe la funcția de președinte de ședință . Se supune votului consiliului local. Se aprobă cu 7 voturi „pentru” și 2 voturi „împotrivă” formulate de domnii consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor, aceștia motivând votul împotrivă prin faptul că nu se asigură rotația tuturor consilierilor locali la funcția de președinte de ședință.

Președintele de ședință trece la dezbaterea proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicanesti pe anul 2020. Se dă cuvântul inițiatorului proiectului de buget, ordonatorul principal de credite, d-nul Ionescu Ion. Primarul comunei Cicănești

dă cuvântul secretarului general al UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Se prezintă Consiliului Local adresele Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice – Ploiești - Administrația Județeană a Finanțelor Publice- Argeș nr. 5863/ 13.01.2020, nr. 6642/14.01.2020, și nr. 28525/11.02.2020, precum și extrasul din Decizia nr. 2/11.02.2020. Secretarul comunei dă citire referatului compartimentului de resort prezentând succint structura proiectului bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicanesti pe anul 2020, pe resurse și destinații, atât la partea de venituri cât și la cheltuieli, cât și bugetul activitatilor finanțate integral din venituri proprii, atât la partea de venituri cât și la cheltuieli în cadrul celor 2 Secțiuni de Functionare și Dezvoltare.

Domnul consilier local Ambrinos Valentin întreabă de ce la rubrica Excedentul / deficitul Secțiunii de Dezvoltare este înregistrată suma de -1065,40 mii lei, este vorba de un buget cu deficit? Doamna secretar face precizarea că aceea sumă este rezultată din excedentul anilor anteriori și se constituie ca sursă de finanțare a Secțiunii de Dezvoltare, neputând fi prevăzută în bugetul local cu valoare pozitivă ca venituri ale bugetului anual.

Domnul consilier local Marinescu Petrișor întreabă executivul dacă la proiectul de investiții Reabilitare Școală Cicănești, obiectivul reabilitat mai este în termenul de garanție a lucrărilor pentru că a luat la cunoștință despre proiectul de buget al Județului Argeș în care au fost prevăzute sume alocate către UAT Cicănești, 100 mii la școală și bani la dispensarul uman. Domnul consilier local vrea să știe acest aspect întrucât nu înțelege alocarea de sume de la bugetul județului pentru un obiectiv reabilitat aflat în perioada de garanție. Domnul primar arată că se va informa la compartimentul de resort cu privire la acest aspect.

După ce prezentarea proiectului de hotărâre s-a încheiat, acesta se supune votului consiliului local. Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Cicanesti pe anul 2020 se aprobă cu 7 voturi „pentru” și 2 voturi ”împotriva” formulate de domnii consilieri locali Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt subiecte care necesită a fi discutate în cadrul ședinței ordinare din 17.02.2020, fapt pentru care se declară închise lucrările ședinței Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
CONS GHEORGHE POPESCU



SECRETAR GENERAL  
NADIA-MIHAELA STRĂUȚ

